
PROCES VERBAL DE L'ASSEMBLEE GENERALE DU 

SAMEDI 18 OCTOBRE 2014 
  

L'assemblée générale de la section FFCAM REV' s'est déroulée le samedi 18 octobre 2014 

sous la présidence de Monsieur René Bouchon. 22 personnes étaient présentes et 15 

pouvoirs ont été envoyés. Le quorum est atteint, la séance débute à 18h35. Après les 

remerciements d'usage et l'annonce du nombre de pouvoirs, le président rappelle que le 

C.A.F. fête ses 140 ans d’existence puisque la création remonte au 18 avril 1874. C’est en 

2004 que le C.A.F. devient la Fédération Française des Clubs Alpins et de Montagne. La 

fédération regroupe 88000 adhérents, 337 clubs, 125 refuges. Notre club, d’abord sous-

section du club de Carpentras devient un club à part entière le 22 janvier 1990. 

M. le président donne la parole à Mme Florence Huninik , secrétaire, pour la présentation du 
bilan moral. 

  

Sur les 45 sorties programmées 35 ont pu être réalisées, les autres ont dû être annulées à 

cause de mauvaises conditions météo. Il y a une moyenne de 10,41 personnes par sortie, 

c'est en nette hausse par rapport à l'année dernière, ce qui est normal puisque le nombre 

d’adhérents progresse. 

La fréquentation du mur d'escalade a encore augmenté depuis la rentrée et un élargissement 

des créneaux horaires a été obtenu. Soit le mardi : 17h00/18h00 puis 18h00/19h00 pour les 

enfants et 19h00/21h30 pour les adultes 

Les cours pour les enfants sont assurés par Pierre Houssin, BE d'escalade. Les 2 groupes 

d'enfants se succèdent par catégorie d'âge. 

La mairie nous a acheté une nouvelle série de prises en cours d'année et nous avons pu 

mettre en place de nouvelles voies. Le club va acheter des prises d’occasion et rentabiliser 

ainsi au mieux l’espace, ce ne sera pas de trop car on compte souvent une vingtaine 

d’adultes le mardi soir. Il est demandé à M. Pasero représentant de la mairie si une extension 

du mur est envisageable. 

Les sorties escalade en extérieur, avec une moyenne de 12,43  participants par sortie, restent 

l'activité la plus attractive du club. 

  

Les randos du week-end ont mobilisé 122 présences pour une moyenne de 8,13 personnes 

par sortie, soit une légère progression par rapport à l'année précédente. René et Carine, deux 

de nos encadrants, ont passé leur diplôme d'initiateur et sont donc maintenant au top... 

Ce sont les randos du jeudi après-midi qui mobilisent le plus avec une moyenne de 10 

personnes par sortie. 

  

L'activité alpinisme a été perturbée par une météo capricieuse en juin et juillet, mais 

l’ascension des Rouies (course de neige) ainsi que la Pointe des Chamois et le Pic nord des 

Cavales (courses mixtes) ont bien eu lieu. La saison montagne avait commencé au mois de 

janvier avec l’ascension de la Combe de Fontfiole au Mont Ventoux dans des conditions 

dantesques… 

 

Le dimanche 21 septembre 2013 une journée de découverte a été organisée conjointement 

par  les clubs du Vaucluse soit :  Avignon, Carpentras et Orange. La météo très favorable, 

nous a permis de faire découvrir nos activités au plus grand nombre. 

  



Le bilan est soumis aux votes, adopté à l'unanimité. 

La parole est donnée à Carine Boyer, trésorière, pour le bilan financier. 

Le nombre d'adhérents est passé de 64 à 82. 

En plus des adhésions nous recevons une subvention de de la mairie de 200 euros et une 

subvention du comité départemental tout cela nous a permis de racheter du matériel : une 

corde et un sac à corde, des reverso (systèmes d'assurage) ainsi que 4 casques. 

Le club a également payé le stage d'initiateur en terrain d’aventure à Lilian Gourlot. 

Il est rappelé qu'il est possible de faire découvrir nos activités à un ami, en souscrivant une 

carte à la journée au tarif de 5 euros (9 pour le WE). La carte ne peut être demandée que 

pour 3 jours, consécutifs ou non. Elle est valable pour les enfants mineurs avec autorisation 

des parents et encadrement approprié. La carte ne peut pas être utilisée pour une pratique 

individuelle et elle ne donne pas droit à des réductions en refuge. 

Il est rappelé également que la carte du club (valable du 1
er

 octobre au 30 septembre) couvre 

les accidents en Europe à conditions de prendre l'individuelle accident. Une extension est 

possible pour couvrir les autres pays. 

Le budget prévisionnel prévoit l'achat de matériels en fonction des besoins des différentes 

commissions. 

Le bilan est adopté à l'unanimité. 

Le président remercie les commissaires aux comptes qui ont validé ceux-ci. 

  

Le président annonce les personnes qui quittent le conseil d'administration: René, jean 

Somano et Lilian. 

René et Lilian sont réélus, Fred Franken et Florence Long rentrent au conseil 

d’administration. 

  

Le nouveau conseil d'administration se compose de : René Bouchon, Carine Boyer, Carole 

Chevillat, Eric Bouchon, Anne-Lise Ménard, Lilian Gourlot, Pierre Lucat, Jérôme Ribard, 

Florence Huninik, Fred Franken et Florence Long. 

Lilian Gourlot explique pourquoi il démissionne de son poste de vice-président : pour 

inciter les adhérents à s’impliquer plus, faire rentrer du sang neuf. Jean-Pierre Gilles veut 

bien faire un essai. 

 Florence HUNINIK quitte le secrétariat, par manque de temps, Jérôme Ribard devient 

secrétaire. Florence restera secrétaire adjointe pour faire le lien. 

 

Renouvellement du bureau pour l'année 2013-2014: 

Président: Monsieur Bouchon René, de nationalité française, né le 22/10/46 à Bollène, 

domicilié: 80 rte St Jules 84510 Althen les Paluds. Profession: retraité. 

Vice-président: Monsieur Gilles Jean-Pierre, de nationalité française, né le 03/03/1961 à 

Orange, domicilié: 2 rue du palais 30150 Roquemaure. Profession: employé de mairie. 

Trésorière: Mademoiselle Boyer Carine, de nationalité française, née le 19/10/70 à Avignon, 

domiciliée: 80 rte St Jules 84510 Althen les Paluds. Profession: Comptable. 

Secrétaire : Monsieur  Ribard Jérôme, de nationalité française, né le 23/04/1986 à 

Villeurbanne, domicilié : App. 50 - Bat. C Les Jardins de Sully 41 rue Bouton d’Or 84100 

Orange. Profession : ingénieur maintenance 

Secrétaire adjointe: Madame Huninik Florence, de nationalité française, née le 26/01/62 à 

Bolbec, domiciliée: 610 chemin du cheval blanc 84150 Violès. Profession: professeur des 

écoles. 



  

Les commissaires aux comptes sont : Monsieur Pascal Souchon et Monsieur Michel Raoux. 

  

L'adresse du siège du club est: 

CAF REV' 

Garage Franken route de Jonquières 84100 Orange 

  

  

Contacts téléphoniques: René Bouchon au 04.90.62.10.35 

Contact mail: carine.boyer@wanadoo.fr & florence.huninik@orange.fr 

  

  

  

Différents projets sont abordés: 

En juin en coordination avec le club de spéléo de  Courthézon « Les Ragaïes » une 

randonnée d’une semaine dans les Pyrénées ou au Maroc sera proposée. 

Daniel persiste et proposera des sorties VTT malgré les échecs précédents pour cause de 

météo récalcitrante… 

Une sortie de plusieurs jours au Verdon est évoquée, ainsi qu’un we cascade de glace. 

La soirée organisée par Carole a fait l’unanimité et tout le monde espère que cela se refera. 

Carole est d’accord mais une date limite d’inscription sera demandée pour faciliter les 

réservations au restaurant. 

Il est demandé si l’activité ski de rando sera proposée cet hiver. Une sortie initiation est déjà 

inscrite au calendrier de novembre, un we sera proposé par M. Feige dans l’hiver. Fred fait 

remarquer que cette activité comporte beaucoup de risques et qu’une bonne formation est 

nécessaire. Le coût du matériel est un problème (DVA notamment), la location n’est pas 

facile dans notre région. 

L’idée de refaire des tee-shirts avec le logo du club est abordée. Il faudrait des tee-shirts en 

matière technique, mais qui prend en charge la recherche d’un fournisseur et les 

commandes ? pas de réponses. 

René demande à M. Pasero s’il est possible de faire une soirée dansante dans la salle des 

associations ? Oui à condition d’en faire la demande suffisamment à l’avance car la salle est 

très demandée. Pour les 25 ans du club ? 

La séance est close à 19h30. Toutes les personnes présentes se retrouvent autour du verre de 

l'amitié offert par le club.... 

 

mailto:carine.boyer@wanadoo.fr

